



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

L.dz./GKFK/ MK /56/2022

Katowice dn. 04.04.2022 r.

Do Wszystkich Wykonawców
Konkursu Ofert z dnia 17.03.2022 r.
Pytania z dnia 29.03.2022 r. godzina
12:29

Dyrektor

mgr inż.
Marian Krels

ul. Medyków 16
40-752 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 207 15 00

fax: 32 202 87 54

sekretariat@gczd.katowice.pl
www.gczd.katowice.pl

Pytanie nr 1

Prosimy o wskazanie hipotetycznych założeń, które Wykonawca ma przyjąć dla potrzeb porównywalności ofert. Taki zabieg pozwala na zapewnienie porównywalności oraz transparentności ofert składanych Zamawiającemu i ogranicza stosowanie przez Oferentów nieuczciwych praktyk.

Prosimy o wskazanie:

a) Hipotetycznej daty uruchomienia środków – jednocześnie Wykonawca proponuje złożyć jednorazową wypłatę całej kwoty pożyczki w celu oszacowania maksymalnego kosztu zamówienia;

b) Daty uruchomienia ostatniej transzy;

Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że w przypadku pozostawienia którejkolwiek z powyższych kwestii do decyzji Wykonawcy złożone oferty mogą okazać się niemożliwe do porównania. Data ta jest konieczna tylko i wyłącznie do przygotowania oferty.

Odpowiedź

1a. planowana data uruchomienia środków to 15 maja 2022 r.,

1b. Zamawiający planuje jednorazową wypłatę środków

Pytanie nr 2

Nawiązując do odpowiedzi na pytanie nr 25 z dnia 28.03.2022 r. zwracamy się z prośbą o zmianę przyjęcia stawki Wibor do sporządzenia oferty z dnia 06.04.2022r. na dzień 24.03.2022 r. Przedstawiona przez Państwa stawka jest jeszcze nieznaną i Wykonawca nie ma możliwości na jej podstawie obliczyć cenę oferty.

Odpowiedź

W celu porównywalności ofert należy zastosować WIBOR 1M obowiązujący w dniu 3 kwietnia 2022 r.

CERTYFIKATY
JAKOŚCI:





Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIwersYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

Pytanie nr 3

Prosimy o potwierdzenie, że przedmiotem zamówienia jest pożyczka z jednorazowym uruchomieniem całości środków.

Odpowiedź

Zamawiający dokona jednorazowej wypłaty środków

Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę aby spory powstałe w związku z umową rozstrzygane były przez Sąd właściwy dla siedziby Wykonawcy?

Odpowiedź

Spory będą rozstrzygane przez sąd właściwy dla Zamawiającego

Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuszcza dodanie do umowy uprawnienia Wykonawcy do postawienia całej wierzytelności wynikającej z Umowy (tj. przyszłych rat) w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku gdy, w stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego przekształceniu lub likwidacji?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na postawienie całej wierzytelności wynikającej z Umowy (tj. przyszłych rat) w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku gdy, w stosunku do Zamawiającego została podjęta uchwała o jego likwidacji.

Pytanie nr 6

Prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do Istotnych Postanowień Umowy możliwości postawienia pożyczki w stan natychmiastowej wymagalności w przypadku opóźnień w płatności rat i ewentualne podanie okresu opóźnień w płatnościach, po upływie którego Wykonawcy przysługuje w/w uprawnienie (Wykonawca proponuje 30 – dniowy termin). Powyższe jest standardem przyjętym w usługach udzielania finansowania. Brak zgody na wprowadzenie możliwości postawienia pożyczki w stan wymagalności w przypadku opóźnień w płatnościach, znacznie zwiększa ryzyko transakcji, co będzie uwzględniane przy kalkulacji kosztu usługi, a ponadto może wpłynąć na zmniejszenie ilości Wykonawców przystępujących do zapytania ofertowego.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na 60 dniowy termin.

Pytanie nr 7

Prosimy o potwierdzenie, że dniem wydania pożyczki będzie dzień obciążenia rachunku bankowego Pożyczkodawcy.

Odpowiedź

Potwierdzamy, pod warunkiem że środki finansowe wpłyną na konto zamawiającego w



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIwersYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

tym samym dniu roboczym, tj. przelew zostanie nadany przed godziną 11 danego dnia.

Pytanie nr 8

Prosimy o wyrażenie zgody na dodatnie zabezpieczenia w postaci weksła in blanco wraz z deklaracją wekslową.

Odpowiedź

Nie wyrażamy zgody

Pytanie nr 9

Prosimy o potwierdzenie, że za dzień zapłaty raty uznaje się dzień wpływu środków na rachunek Pożyczkodawcy.

Odpowiedź:

Tak potwierdzamy

Pytanie nr 10

Czy Zamawiający oczekują załączenia do oferty wzoru umowy?

Odpowiedź

Tak, do oferty należy załączyć wzór umowy

Pytanie nr 11

Prosimy Zamawiającego o potwierdzenie, iż dla pierwszego okresu odsetkowego należy przyjąć wartość WIBOR 1M z dnia przyjętego do obliczenia ceny oferty.

Odpowiedź

Tak potwierdzamy

Pytanie nr 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie do treści umowy zobowiązania do dostarczania okresowych wyników finansowych (proponowana treść zobowiązania poniżej): „Zamawiający zobowiązuje się dostarczyć w okresach rocznych, do 30.07 każdego roku, sprawozdania finansowe obejmujące: bilans, rachunek zysków i strat oraz informację dodatkową za ostatni pełny rok sprawozdawczy, w kopii poświadczonej wg wyboru Spółki za zgodność z oryginałem przez Zamawiającego albo pracownika Spółki”.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na dostarczanie wyników finansowych, wykonawca wezwie zamawiającego do dostarczenia wyników finansowych (bilans oraz rachunek zysków i strat) wyznaczając 14 dniowy termin na dostarczenie wyników finansowych.

Pytanie nr 13

W nawiązaniu do proponowanego przez Zamawiającego zabezpieczenia w formie cesji



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

praw z umów o udzielenie świadczeń zdrowotnych pomiędzy Zamawiającym a LOW NFZ, prosimy o udzielenie informacji czy Zamawiający:

a) dopuszcza wprowadzenie do umowy dodatkowego zapisu, zgodnie z którym uruchomienie środków pożyczki nastąpi po podpisaniu umowy cesji z kontraktu z NFZ z datą pewną?

Odpowiedź

Tak potwierdzamy

Pytanie nr 14

Prosimy o udostępnienie kopii kontraktu z NFZ (wraz z ostatnim aktualnym aneksem), który ma stanowić zabezpieczenie kredytu/pożyczki.

Odpowiedź

Zamawiający udostępni do wglądu umowę wykonawcy z którym zawrze umowę pożyczki lub kredytu.

Pytanie nr 15

W przypadku braku zgody na udostępnienie kontraktu przed wyborem Wykonawcy, prosimy o podanie następujących informacji:

- a) numer umowy z NFZ, data zawarcia i data obowiązywania umowy.
- b) aktualnej wartości umowy.
- c) czy kontrakt, mający być przedmiotem zabezpieczenia stanowi też zabezpieczenie dla innych zobowiązań Zamawiającego? Jeśli tak, prosimy Zamawiającego o wskazanie kwot, wierzycieli i terminów ich obowiązywania. Dodatkowo prosimy o informację z tytułu jakiego produktu jest to zabezpieczenie, czy produkt ma charakter odnawialny oraz czy wierzyciel dopuszcza/ ogranicza możliwość cedowania wierzytelności na rzecz innego podmiotu?
- d) czy na dzień sporządzenia zestawienia występują zajęcia komornicze na kontrakcie? Jeśli tak, prosimy Zamawiającego o wskazanie kwot oraz wierzycieli.

Odpowiedź

- a) nr umowy 121/10100603/8/22 z dnia 10.01.2022 r. (aneks), okres obowiązywania umowy 01.01.2022 – 30.06.06.2022 r.,
- b) wartość umowy 73.816.182,90 zł
- c) umowa z NFZ, która będzie zabezpieczeniem przedmiotowej umowy pożyczki lub kredytu zabezpiecza także inne umowy kredytu lub pożyczki, kwoty zabezpieczenia a także podmioty na rzecz których zostały dokonane zostaną udostępnione wykonawcy z którym zamawiający zawrze umowę pożyczki lub kredytu
- d) nie, kontrakt z NFZ jest wolny od zajęć komorniczych.

Pytanie nr 16

Czy Zamawiający wyraża zgodę na dodanie do umowy klauzuli poufności o treści określonej poniżej:

1. Z zastrzeżeniem postanowień ustępu 2, strony Umowy zobowiązują się do zachowania w tajemnicy wszelkich informacji zawartych w niniejszej umowie, w



szczegółności wartości Umowy, prowizji, a także informacji uzyskanych w związku z wykonywaniem niniejszej Umowy.

2. Obowiązek zachowania tajemnicy nie dotyczy informacji, których obowiązek ujawnienia wynika z bezwzględnie obowiązujących przepisów prawa, w szczególności związanych z obowiązkami publikacji informacji bieżących i okresowych przekazywanych przez emitentów papierów wartościowych dopuszczonych lub będących przedmiotem ubiegania się o dopuszczenie do obrotu na rynku oficjalnych notowań giełdowych w rozumieniu ustawy z dnia 29 lipca 2005 roku o obrocie instrumentami finansowymi, decyzji władz, orzeczeń sądowych, jak również informacji niezbędnych Spółce do dochodzenia wierzytelności od Dłużników.

Odpowiedź

1. Tak wyrażamy zgodę pod warunkiem wyłączenia z przedmiotowego zastrzeżenia Śląskiego Uniwersytetu Medycznego w Katowicach jako organu założycielskiego dla Zamawiającego a także Ministerstwa Zdrowia, sądów oraz prokuratury a także innych organów administracji państwa.

2. Tak wyrażamy zgodę

Pytanie nr 17

W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

„1. Wykonawca oświadcza, iż przyjął Kodeks Etyczny Grupy Kapitałowej (Kodeks) w skład której wchodzi Wykonawca.

2. Zamawiający zgadza się respektować i przestrzegać postanowień Kodeksu, zamieszczonego na stronie internetowej Dostawcy: http://*

3. Każde naruszenie wymogów określonych w Kodeksie daje prawo Wykonawcy do rozwiązania Umowy”.

Odpowiedź

1. Nie wyrażamy zgody,

2. Nie wyrażamy zgody,

3. Nie wyrażamy zgody.

Pytanie nr 18

W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

1. Wykonawca XXX przyjął wytyczne Grupy Kapitałowej w skład której wchodzi Wykonawca XXX dotyczące zgodności na poziomie międzynarodowym w zakresie korporacyjnej odpowiedzialności karnej podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary” (dalej Wytyczne), których treść znajduje się na stronie www pod następującym linkiem (**).

2. Zamawiający niniejszym oświadcza, że zapoznał się z Wytycznymi.

Odpowiedź

1. Nie wyrażamy zgody



2. Nie wyrażamy zgody

Pytanie nr 19

W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

Klauzula salwatoryjna

1. Strony oświadczają iż w przypadku, gdy którekolwiek z postanowień Umowy, z mocy prawa lub ostatecznego albo prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek organu administracyjnego lub sądu, zostaną uznane za nieważne lub nieskuteczne, pozostałe postanowienia Umowy zachowują pełną moc i skuteczność.
2. Postanowienia Umowy nieważne lub nieskuteczne, zgodnie z ust. 1 zostaną zastąpione, na mocy Umowy, postanowieniami ważnymi w świetle prawa i w pełni skutecznymi, które wywołują skutki prawne zapewniające możliwie zbliżone do pierwotnych korzyści gospodarcze dla każdej ze Stron.
3. Jeżeli postanowień Umowy nie da się zastąpić postanowieniami ważnymi i w pełni skutecznymi albo jeżeli okaże się, że Umowa zostanie uznana za nieważną bądź nieskuteczną wówczas Pożyczkobiorca zwraca Pożyczkodawcy równowartość kwoty pożyczki wskazanej w §___ Umowy wraz z odsetkami ustawowymi za opóźnienie w transakcjach handlowych liczonymi od dnia udzielenia pożyczki do dnia zwrotu na rzecz Pożyczkodawcy w terminie 14 dni od dnia uznania Umowy za nieważną bądź nieskuteczną na mocy prawomocnego orzeczenia jakiegokolwiek organu administracyjnego lub sądu”.

Odpowiedzi

1. Wyrażamy zgodę
2. Wyrażamy zgodę
3. Nie wyrażamy zgody

Pytanie nr 20

W związku ze standardami korporacyjnymi obowiązującymi u Wykonawcy prosimy o wyrażenie zgody na wprowadzenie do umowy następujących zapisów:

Klauzula ochrony danych osobowych

1. Pożyczkobiorca niniejszym przyjmuje do wiadomości i akceptuje fakt, że jego Dane Osobowe umieszczone są w zasobach Pożyczkodawcy wraz z innymi danymi i informacjami pozyskanymi przez Pożyczkodawcę w celu:
 - a) zawarcia, wykonania umowy oraz do dochodzenia roszczeń związanych z zawartą umową na podstawie art. 6 pkt 1 (b) Rozporządzenia (EU) 2016/679;
 - b) wypełnienia obowiązków prawnych ciążyących na Administratorze, zgodnie z art. 6 ust. 1 (c) Rozporządzenia (EU) 2016/679;
 - c) do celów wynikających z prawnie uzasadnionych interesów realizowanych przez



Administradora lub stronę trzecią, za które Administrator uznaje w szczególności: dochodzenie i obronę przed roszczeniami, obronę przed naruszeniem korporacyjnej odpowiedzialności karnej podmiotów zbiorowych za czyny zabronione pod groźbą kary, zapobieganie oszustwom, przesyłanie danych w ramach grupy przedsiębiorstw, zgodnie z art. 6 ust. 1 (f) Rozporządzenia (EU) 2016/679;

d) jak również –w przypadku wyrażenia zgody – w celach promocyjnych i komercyjnych na podstawie art. 6 pkt 1 (a) Rozporządzenia (EU) 2016/679 (takich jak przesyłanie newslettera z informacjami na temat oferowanych usług oraz zaproszeń na wydarzenia i konferencje organizowane przez Pożyczkodawcę).

2. Dostarczanie Danych w celu wywiązania się z wymogów regulacyjnych i kontraktowych jest obowiązkowe; ich niespełnienie uniemożliwi zawarcie umowy lub wykonanie usług z niej wynikających. Dostarczenie danych osobowych w celach promocyjnych i komercyjnych jest dobrowolne i nie pociąga żadnych konsekwencji w przypadku odmowy. Dane osobowe i informacje procesowane celem wykonania umowy mogą zostać ujawnione osobom trzecim – a zwłaszcza dostawcom usług w celu dochodzenia i administrowania wierzytelnościami, bankom w celach wykonania płatności a także organom administracyjnym celem spełnienia wymogów nadzorczych i regulacyjnych, w tych samych celach, dla których zostały zebrane.

3. Dane osobowe będą przechowywane w całości w pełnym okresie czasu wykonania kontraktu, a następnie przechowywane będą przez okres 6 lat celem spełnienia wymogów prawnych. Dalsze przechowywanie danych osobowych lub ich części może mieć miejsce celem egzekwowania i obrony swoich praw we wszelkich możliwych sprawach, a w szczególności w postępowaniach sądowych.

4. Na mocy art. 15 i nast. rozporządzenia UE 2016/679, Pożyczkobiorca ma prawo uzyskać – między innymi – potwierdzenie istnienia danych osobowych jak również sposobu i celów ich procesowania, oraz prawo aktualizacji, zmian i nienaruszalności danych. Pożyczkobiorca może się również sprzeciwić procesowaniu dotyczących go Danych Osobowych i uzyskać ich wykasowanie, poza przypadkami, w których ich zachowanie wymagane jest na mocy prawa.

5. Administratorem jest BFF Polska S.A., z siedzibą w Łodzi, ul. płk. Jana Kilińskiego 66, 90-118 Łódź, która wyznaczyła Dyrektora Działu Informatyki Koordynatorem do spraw Ochrony Prywatności, zlokalizowanym w siedzibie głównej firmy, do którego Pożyczkobiorca może zwrócić się w celu egzekwowania swoich praw.

6. Inspektorem Ochrony Danych, wyznaczonym w myśl postanowień Rozporządzenia UE 2016/679 przez Administratora jest Avvera S.r.l., Via Largo Boccioni 1, 21040 Origgio (VA), tel.: 02 96515401.

7. W celu egzekwowania wspomnianych praw, Pożyczkobiorca winien kontaktować się z Administratorem listem poleconym za potwierdzeniem odbioru na podany adres lub na adres mailowy dpo@bffgroup.com.

M.K.



8. Pożyczkobiorca ma prawo złożyć skargę do organu nadzorczego, tj. Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych, jeśli uzna, że przetwarzanie Danych Osobowych dotyczących Pożyczkobiorcy narusza przepisy Rozporządzenia UE 2016/679.

9. Pożyczkodawca zobowiązuje się, jednakże, używać danych należących do Pożyczkobiorcy w sposób poufny, przez wyznaczony personel.

10. Pożyczkodawca deklaruje i gwarantuje, że dane osobowe udostępnione przez Pożyczkobiorcę nie będą przekazywane do kraju trzeciego lub organizacji międzynarodowej, ani nie będą podlegać zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w tym profilowaniu.

11. Pożyczkodawca deklaruje i gwarantuje, że dane osobowe udostępnione przez Pożyczkobiorcę nie będą przekazywane do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej, ani nie będą podlegać zautomatyzowanemu przetwarzaniu, w tym profilowaniu.

12. Pożyczkobiorca oświadcza, że (proszę o zaznaczenie właściwej rubryki):

- wyraża zgodę
- nie wyraża zgody

na przetwarzanie przez Pożyczkodawcę Danych Osobowych w celach marketingowych oraz przekazywanie/ przesyłanie przez Pożyczkodawcę informacji marketingowych, w tym informacji handlowych (proszę o zaznaczenie właściwej rubryki):

- telefonicznie
- za pośrednictwem poczty elektronicznej
- za pośrednictwem wiadomości SMS/MMS

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody na zawarcie w umowie zapisów z pytania nr 20 w całości

Pytanie nr 21

Czy Pożyczkobiorca wyraża zgodę na przetwarzanie przez Pożyczkodawcę Danych Osobowych w celach marketingowych oraz przekazywanie/ przesyłanie przez Pożyczkodawcę informacji marketingowych, w tym informacji handlowych?

Odpowiedź

Wyrażamy zgodę

Pytanie nr 22

W przypadku odpowiedzi pozytywnej proszę o wskazanie w jakiej formie mają być przekazane/ przesłane przez Pożyczkodawcę informacje marketingowe, w tym



Górnośląskie Centrum Zdrowia
Dziecka im. św. Jana Pawła II
SAMODZIELNY PUBLICZNY
SZPITAL KLINICZNY NR 6
ŚLĄSKIEGO UNIWERSYTETU
MEDYCZNEGO W KATOWICACH

informacje handlowe:

- telefonicznie
- za pośrednictwem poczty elektronicznej
- za pośrednictwem wiadomości SMS/MMS.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na przesyłanie informacji marketingowych w formie poczty elektronicznej

DYREKTOR

Marian Kreis

GLÓWNY KSIEGOWY
KIEROWNIK DZIAŁU
FINANSOWO-KSIEGOWEGO
Michał Kaczko

